

我市全力加快医保信息化建设

让群众少跑腿,让信息多跑路

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 7月9日,省医保局党组成员、副局长郭际水一行到我市调研医保信息化建设工作。据了解,我市正全力推进医保信息化系统建设工作,着力解决群众就医跑腿耗时问题,不断实现信息多跑路、群众少跑腿的服务目标。

据悉,我市从信息化建设重点工作完成情况、医保电子凭证激活情况、智能监控系统部署、医保信息平台省集中建设、医保信息业务编码落地应用等方面

面作了详细汇报。相关负责人表示,菏泽市医保局全力以赴把省集中平台建设作为目前头等大事,成立了省集中建设突击工作专班,严格按照时间节点倒排工期、挂图作战、争分夺秒抢抓进度,确保省集中系统如期上线。

郭际水对医保信息化建设工作取得的成绩给予高度评价和充分肯定,并指出,菏泽市医保局作为省集中建设试点单位之一,要重点做好编码贯标应用、数据治理、政策参数配置、系

统联调测试等工作,确保按时完成省集中上线前的各项准备工作,同时,要探索总结信息平台建设新办法、新经验,为以后的信息化建设工作提供更多更好的意见建议。

调研组一行还实地调研了菏泽市医保经办服务大厅、信息化机房、鄄城县医保便民服务站建设和润聪医院等,实地体验了可视化医保服务平台工作流程,查看了医保大厅标准化建设情况,并对下一步工作提出指导意见。

被盗抢的财物“回来”了



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 最近几天,我市警方举行多场退赃大会,一批被盗财物返还给受害人(上图,由牡丹公安提供)。

7月9日,市公安局牡丹分局刑侦大队联合小留派出所举行退赃大会,将被盗抢的金首饰、手机等物品返还给受害群众。据介绍,6月27日、30日,牡丹区胡集镇、小留镇辖区分别发生抢夺案,两名妇女戴的金项链被一名戴鸭舌帽、口罩,骑摩托车的男子抢走。接到报警后,牡丹公安分局立即抽调刑侦大队、辖区派出所及相关部门精干人员成立专案组,通过大数据查询、视频追踪等措施,犯罪嫌疑人颜某很快被锁定。7月1日上午,办案民

警在郓城县武安镇将颜某抓捕归案。

7月8日,市公安局牡丹分局刑侦大队联合市中派出所举行退赃大会,返还群众被盗现金4万余元、香烟6条、自行车1辆、冰箱1台、电动车1辆。警方介绍,6月18日7时许,辖区一超市现金、名牌香烟等物品被盗。接到报警后,市中派出所立即调取现场和周边监控,沿线追踪,成功锁定犯罪嫌疑人,并于7月6日将其抓获。

7月8日,市公安局牡丹分局刑侦大队联合牡丹南路派出所举行退赃大会,将在近期破获的盗窃案件中收缴的赃物返还给受害群众。据了解,6月1日,市曹州路与青年路交叉口附近一手机店被撬,店内的百余部手

机、一台保险柜被盗。案件发生后,警方立即成立专案组,对犯罪嫌疑人展开追踪。6月2日凌晨5时许,在山西省临汾市襄汾县警方的协助下,办案民警将犯罪嫌疑人李某抓获;当天22时许,办案民警在山西省临汾市尧都区一村庄内将另一犯罪嫌疑人张某抓获。

警方提醒,夏季夜间,不少居民开窗纳凉,加上不少人外出乘凉,给不法分子带来可乘之机,易发生入室盗窃案件。外出时,一定要关好门窗;夏季穿着单薄,尤其是女性佩戴的贵重首饰或挎包容易成为不法分子的目标,女性应尽量避免单独外出,外出时尽量避免在偏僻路段行走,以免成为不法分子的作案目标。

省市疫情防控工作视频会议要求

推动疫苗接种 守牢防控底线

本报讯(记者 孟冰) 7月9日,山东省疫情防控工作视频会议结束后,全市疫情防控工作视频会接续召开。副市长侯婕主持会议并讲话。

侯婕指出,新冠肺炎疫情防控工作开展以来,尤其是今年新冠疫苗开展接种工作以来,在市委、市政府坚强领导下,各级各部门各负其责、密切配合,千方百计推进疫苗接种工作,按时完成了第二阶段新冠病毒疫苗接种任务,接种第一剂超21天人员完成率、脱漏率均排名全省前列。

侯婕强调,各级各部门要把疫苗接种作为当前最重要、最紧迫的政治任务来抓,强化全省、全市“一盘棋”思想,保质

保量完成下步疫苗接种计划;各级各部门要压实责任,进一步完善全员接种登记台账,做到村(社区)不漏户,户不漏人,应接尽接;疫苗接种要采取日报制度,确保疫苗接种工作如期完成;要进一步加强舆论引导,通过明白纸、宣传栏、科普知识、典型宣传,营造人人关心疫苗接种、全民支持接种的良好氛围;要强化安全意识,进一步规范操作流程,保证技术规范,确保接种安全;在做好疫苗接种的同时,各级各部门要克服麻痹思想,强化核酸检测、冷链市场监管,防控院感事情发生,坚决守住疫情防控大门,全力守护人民群众生命健康安全。

七所学校被评为省“一校一品”党建品牌示范校

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 省委教育工委日前面向全省各级各类中小学校开展了“一校一品”党建品牌创建工作,确定了100所“一校一品”党建品牌示范校,菏泽7所学校被命名为山东省中小学校“一校一品”党建品牌示范校。

菏泽7所学校分别为鄄城县李进士堂镇李进士堂完小、定陶区山大附中实验学校、牡丹区实验小

学、东明县第一初级中学、菏泽市第二实验小学、成武县郚城第二实验小学、巨野县陶庙镇中心校。

据了解,为全面提升山东省中小学校党建工作水平,省委教育工委面向全省各级各类中小学校开展了“一校一品”党建品牌创建工作,经过地市遴选、专家评议、征求意见,全省100所学校被命名为山东省中小学校“一校一品”党建品牌示范校。

一个错误决定 夫妻双双受罚

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 因为妻子“肚子疼”,没有驾驶证的丈夫便接过了方向盘。上高速后,他们发现有交警执勤,慌忙停车更换位置。殊不知,这一切被监控记录下来,他们也为自己的错误行为分别受到处罚。

牡丹晚报全媒体记者昨日从菏泽高速交警支队了解到,7月8日11时许,五大队民警在菏宝高速公路东明收费站执勤时,发现一辆白色轿车即将到达收费站时突然停车。该车异常行为引起执勤交警的注意,遂上前进行检查。

面对执勤交警的检查,坐在副驾驶位置的男子神情紧张。经询问,男子并未取得机动车驾驶

证。执勤交警怀疑,该车停车是因为该车最初由男子无证驾驶,看到交警检查后,两人停车交换位置。

但两人并不承认交换了位置,随后被执勤交警带至执法站内调取监控录像。监控录像证实了执勤交警的怀疑,车辆最初确实由该男子驾驶。

面对证据,两人只得承认自己的违法事实。原来,两人是夫妻关系,准备去日照探亲。路上,妻子感觉肚子疼,便将车辆交由丈夫驾驶。

最终,丈夫因为无证驾驶被交警部门依法罚款1000元;妻子因为将车辆交给无证人员驾驶,同样被交警部门依法罚款1000元。

